
6ème                                  Exercices de Mathématiques : CORRECTION 
 

 

Exercice 2    

Ali achète deux plantes pour son jardin : une azalée pour 19,95 € et un camélia qui coûte 8,15 € 

de plus.  

Quel est le montant de sa dépense ?  

 

CORRECTION 

Le camélia coûte 8,15 € de plus que l’azalée, c’est-à-dire :  

 1 1  1  

 1 9 , 9 5 

+ 0 8 , 1 5 

 2 8 , 1 0 

19,95 + 8,15 = 28,10                   Le camélia coûte 28,10 €. 

 1 1    

 2 8 , 1 0 

+ 1 9 , 9 5 

 4 8 , 0 5 

28,10 + 19,95 = 48,05                L’azalée et le camélia coûtent en tout 48,05 €. 
 

Le montant de sa dépense est de 48,05 €.  

 

 

 


